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Programme des manifestations par région 
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ADER – PARIS  
 

 

Militaria 
 

 

Vente publique le vendredi 22 avril à 14h – Salle des ventes Favart  

 

Insignes et brevets de pilotes et parachutistes des 1ère et 2ème guerres mondiales, Indochine et Algérie, tenues 
de para dont la mythique blouse de saut LWF, camouflage « marais », les émouvants souvenirs du Lieutenant-
colonel Adrien Conus ainsi que des chopes et assiettes allemandes des années 30. 
 
Expert : Gérard Gorokhoff, consultant : Philippe Bartlett 
 

Expositions :  - Jeudi 21 avril de 11 h à 18 h 
                         - Vendredi 22 avril de 11 h à 12 h 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ADER NORDMANN  

Maître David Nordmann  

3, rue Favart 75002 Paris 

Tél. : 01 53 40 77 10  

Fax : 01 53 40 77 20 

contact@ader-paris.fr 

www.ader-paris.fr 

mailto:contact@ader-paris.fr


 

ALDE – PARIS  
 

 

 

Une bibliothèque sur les Alpes – 1ère  partie  
 

Vente publique le vendredi 22 avril à 14h - Salle Rossini (7, rue Rossini, Paris 9ème ) et en direct sur 

www.drouotlive.com 

 

Expositions :  - À partir du 15 avril : exposition à la Librairie Giraud-Badin (22 rue Guynemer – 75006 Paris) 
  - Vendredi 22 avril de 10h à 12h  

 

ALDE, va procéder à la dispersion d’une collection unique sur la montagne et presque exhaustive sur le Mont-
Blanc. 
 
La vente se déroulera en deux temps : des enchères en salle, le vendredi 22 avril, consacrées à environ 200 lots 
et le lendemain, l’adjudication se poursuivra en ligne uniquement, sur www.droutonline.com. 
Expert : Jacques Perret. 

 

 

 
 
 
 
 
 
OUVRAGE DE CHARLES FELLOWS A NARRATIVE OF AN 
ASCENT TO THE SUMMIT OF MONT-BLANC  
Il s’agit d’un tirage privé réalisé par l’auteur à Londres 
en 1827 ; l’exemplaire de Vallez illustré des planches 
coloriées à la main : on n’en connaît qu’une 
cinquantaine d’exemplaires en cet état (reproduction 
ci-dessus). 
Estimation : 6 000 /8 000 €. 

 

 

 

Une bibliothèque sur les Alpes – 2ème  partie  
 

Vente publique le samedi 23 avril en ligne uniquement sur : www.drouotonline.com 

 
Expositions : - À partir du 15 avril : exposition à la Librairie Giraud-Badin (22 rue Guynemer – 75006 Paris) 

 - Vendredi 22 avril de 10h à 12h  
 

ALDE 

Maître Jérôme Delcamp 

1, rue de Fleurus 75006 PARIS 

Tel : + 33 (0)1 45 49 09 24 

Fax : + 33 (0)1 45 49 09 30 

contact@alde.fr 

www.alde.fr 

http://www.drouotlive.com/
http://www.droutonline.com/
http://www.drouotonline.com/
http://www.alde.fr/


 

ARTCURIAL – PARIS 

 
 
 
« Spring Fashion & Accessories » 
 
 
Vente publique le samedi 22 avril à 13h30 à l’Hôtel Drouot Richelieu - Salle 16 
 
 
 
Expositions : - Jeudi 21 avril de 11h à 21h 

 - Vendredi 22 avril de 11h à 12h 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MARNI 
ROBE en feutre de laine agrémentée d'un 
plastron rayonnant en nylon noir  
(T 42It soit T 38) 
Estimation : 100/200 € 

 
 
 

HERMES Paris 
ENSEMBLE en twill de soie imprimé titré: 
'"La Comtesse de Ségur": CARRE et JUPE 
plissée  
(env T S/M) 
Estimation : 150/200 € 

                                                   ARTCURIAL 
Hôtel Marcel Dassault  
7, Rond-point des Champs-Elysées 
75008 Paris 
Tel : 01 42 99 20 20   
Fax : 01 42 99 20 21 
contact@artcurial.com  
www.artcurial.com 

mailto:contact@artcurial.com
http://www.artcurial.com/


 

 

AUCTIONART REMY LE FUR & ASSOCIES  –  PARIS 
 

Atelier Jean Campa 
 

 

Vente publique le vendredi 22 avril à 14h à l’Hôtel Drouot Richelieu – Salle 5 

 

 

Expositions :  - Jeudi 21 avril de 11h à 21h 

   - Vendredi 22 avril de 11h à 12h 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

JEAN CAMPA (NE EN 1933) 
Sculpture unique.  
Acier Soudé patine extérieure. 
H : 145 cm - L : 65 cm 
Signée 
Estimation : 2 800 /3 400 € 

 

 

JEAN CAMPA (NE EN 1933) 
Sculpture unique.  
Fonte et Aluminium. 
H : 55 cm - L : 85 cm 
Signée 

Estimation : 1200 /1500 €          AUCTIONART 

Maître Rémy Le Fur  
9 rue Duras  
75008 Paris 
Tel : 01 40 06 06 08  
Fax : 01 42 66 14 92 
contact@auctionartparis.com 
www.auctionartparis.com 

http://www.auctionartparis.com/


 
 

BLANCHET ET ASSOCIES – PARIS 

 
 
 
Art moderne et contemporain  

 
 
 
Vente publique le vendredi 22 avril à 14h à l’Hôtel Drouot Richelieu – Salle 6  
 
 
 
Expositions : - Jeudi 21 avril de 11h à 21h  

                        - Vendredi 22 avril de 11h à 12h 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

BLANCHET ET ASSOCIÉS 
Maître Pierre Banchet 
2 boulevard Montmartre 
75009 Paris 
Tél. : 01 53 34 14 44  
Fax : 01 53 34 00 50  
blanchet.auction@wanadoo.fr
www.blanchet-associes.com 
 



 
 

CHRISTIE’S - PARIS 

 
 

 Livres et manuscrits : littérature et livres illustrés de la Renaissance au XXème siècle 
 

 

Vente publique le vendredi 22 avril à 14h - Christie’s Paris 

 

Expositions : - Du lundi 18 avril au jeudi 21 avril de 10h à 18h  

          - Vendredi 22 avril de 10h à 12h 

 
Le département des Livres & Manuscrits a le plaisir d’annoncer, à l’occasion du Salon international du livre 
rare, sa traditionnelle vente de printemps qui aura lieu le 22 avril 2016. Estimée autour de 1,5 à 2,5 millions, 
cette vente comprenant environ 230 lots où se mêlent livres anciens, livres illustrés modernes et manuscrits, 
deux catalogues de vente avec dessins dans les marges de Germain de Saint-Aubin et un bel ensemble 
d’oiseaux peints sur vélin.  

 
Parmi les lots phares citons la médaille du Prix Nobel de littérature reçu par André Gide en 1947, un 
exemplaire en demi-reliure de l’époque du voyage en Égypte, Nubie, Palestine et Syrie de Maxime Du Camp, 
Les Illuminations de Rimbaud (édition originale de 1886) admirablement reliées par Paul Bonet pour René 
Gaffé (25 000-35 000 €) et un exemplaire sur Japon de l’édition originale de La Peste d’Albert Camus. 
 
 

 

 

 
LA MÉDAILLE DE PRIX NOBEL D’ANDRÉ GIDE 

GIDE, André (1869-1951). Médaille de son prix Nobel de 

littérature, 1947.  Or, 23 carats ; 208 grammes, 66 mm de 

diamètre ; dans son écrin carré d’origine en maroquin 

rouge, intérieur doublé de satin et de daim crème  

(125 x 125 mm).  

Joint le diplôme de prix Nobel d’André Gide, en suédois, 

daté du 10 décembre 1947, dans un portefeuille en en 

veau fauve à décor doré sur ais de bois.  

Estimation : 200.000-250.000 € 
   

 

 

 

CHRISTIE’S 

9, Avenue Matignon 

75008 Paris                                                                                                                                                  

Tel : 33(0)1 40 76 85 85 

Fax : 33(0)1 40 76 85 86  

info@christies.com 

www.christies.com 

http://www.christies.com/


 

 

CORNETTE DE SAINT CYR - BRUXELLES 

Art contemporain et design 
 

 

Vente publique le dimanche 24 avril à 14h30 à Bruxelles 

 

Expositions : du 20 au 24 avril 

 

 

 

 

 
 

VICTOR VASARELY 
La grande flèche 
Huile sur aluminium 
Estimation  100 000/150 000 €  
 
ARNE JACOBSEN 
Egg Fauteuil et son ottoman 
Estimation : 8 000/10 000 €  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  CORNETTE DE SAINT CYR   

  Maître Pierre Cornette-de-Saint-Cyr 

  Chaussée de Charleroi 

  89100 Bruxelles 

  Tel : +32 2 880 73 80 

  bruxelles@cornette-saintcyr.com 

  www.cornettedesaintcyr.be 

 

 

ANTONI TAPIES 

Montagne, 1984 

Estimation : 30 000/50 000 € 

 

 



 

DAGUERRE – PARIS 

 

 

Mobilier & Objets d'art, Textiles  
 

 

Vente publique le vendredi 22 avril  à 14h à Drouot Richelieu -  Salle 1  

 

 
Expositions : - Jeudi 21 avril de 11 h à 21h 

                        - Vendredi 22 avril de 11 h à 12h 

 

 

 

 
 

JEAN-PIERRE LOUIS LAURENT HOUEL (1735-1813) 
La passée au canard Cuivre 
Signé en bas à gauche 
13,5 x 27 cm 
Estimation : 6 000/8 000 € 
 
 

 

 

DAGUERRE 
Maître Romain Nouel 
5bis rue du Cirque 
75008 Paris, France 
Tel : 01 45 63 02 60 
Fax : 01 45 63 02 61 
infos@daguerre.fr 
www.daguerre.fr 

 
 

mailto:infos@daguerre.fr
http://www.daguerre.fr/


 

 

DEBURAUX –  PARIS 
 

 

Instruments scientifiques - Objets de marine - Curiosités 
 

 

Vente publique le vendredi 22 avril à 13h – Lieu tenu secret 

 

Exposition : Vendredi 22 avril de 12h30 à 13h - Paris XVème 

  

 
 
 
 
 

Le nez du paquebot "LE FRANCE"  
Partie supérieure de l'étrave en acier peint avec sa 
rambarde et son écubier de pointe  
H: 2.30 m L: 2.60 m P: 3.80 m  

 

DEBURAUX  
Maitres Françoise et Anne Deburaux  
39 Rue Molitor 
75016 Paris  
Tél. : 01 42 24 72 22  
Fax : 01 42 24 77 11  
ventes@deburaux-associes.fr 
www.deburaux-associes.fr 
 

mailto:ventes@deburaux-associes.fr
http://www.deburaux-associes.fr/


 

DROUOT ESTIMATIONS –  PARIS 
 

 

Autographes & Livres anciens et modernes 
Livres anciens et modernes, manuscrits 
 
 
Vente publique le vendredi 22 avril à 14h00 à Drouot Richelieu - Salle 2 
 
 
Expositions : - Jeudi 21 avril de 11 h à 21h 

                        - Vendredi 22 avril de 11 h à 12h 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DROUOT-ESTIMATIONS  
Maître Philippe Ancelin 
7, rue Drouot 

75009 Paris  

Tel : 01.48.01.91.00  

Fax : 01.40.22.96.47  

estimations@drouot-estimations.com 

www.drouot-estimations.com 

Maître Christine Benoist 

c.benoistlacas@drouot-estimations.com 

Tél.: 01 48 01 91 12 

Maître Nicolas Couvrand 

n.couvrand@drouot-estimations.com 

Tél.: 01 48 01 91 02 

 

http://www.drouot-estimations.com/


 

FARRANDO  – PARIS 
 

 

Mobilier & Objets d'art 
 

 

Vente publique le vendredi 22 avril à 14h à Drouot Richelieu- Salle 13  

 

Expositions : - Jeudi 21 avril de 11 h à 21h 

                        - Vendredi 22 avril de 11 h à 12h 

 

 

 

 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Barbie en pause soleil par Chloé 
Dans sa boîte d'origine. 
Estimation : 150/200 € 

 

 

 
OVV EMMANUEL FARRANDO 
5 Rue de Provence 
75009 Paris 
Tel : 01 42 46 79 01 

 

 



 

FL AUCTION – PARIS 
 

 

Mobilier & Objets d'art  
 

 

Vente publique le vendredi 22 avril à 14h à Drouot Richelieu – Salle 10  

 

 

Expositions : - Jeudi 21 avril de 11 h à 21h 

                        - Vendredi 22 avril de 11 h à 12h 

 

   
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                            

                            

Vue d’intérieur          

   FL AUCTION 

Maître Philippe Fromentin et associés 

3 rue d’Amboise 

75002 Paris 

Tel : 01 42 60 87 87 

Fax : 01 42 60 36 44 

info@fl-auction.com 

www.bsf-commissaires-priseurs.com 

http://www.bsf-commissaires-priseurs.com/
http://www.bsf-commissaires-priseurs.com/


 

 

LECLERE MAISON DE VENTES – PARIS   
 

 

 

Art russe 
  
 
Vente publique le vendredi 22 avril à 14h30 à Drouot Richelieu – Salle 7  
 
 

Expositions : - Jeudi 21 avril de 11 h à 21h 

                        - Vendredi 22 avril de 11 h à 12h 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
LECLERE-MAISON DE VENTES 
Maîtres Damien Leclère et Delphine Orts 
MARSEILLE 
5, rue Vincent Courdouan  
13006 Marseille 
Tel :  04 91 50 00 00 
contact@leclere-mdv.com 
www.leclere-mdv.com 
PARIS 
 22, rue Chauchat 
75009 Paris 
Tel : 01 48 24 84 02 
 

mailto:contact@leclere-mdv.com
http://www.leclere-mdv.com/


 
 

MAGNIN-WEDRY SVV – PARIS 

 
 

La Grande Russie : gravures, archives, documents et livres  
 
 
Vente publique le vendredi 22 avril à 14h à Drouot Richelieu – Salle 11 
 
Expositions : - Jeudi 21 avril de 11 h à 21h 
                        - Vendredi 22 avril de 11 h à 12h 
 
 
Experts : Arthur GAMALIY et Nicolas TCHERNETSK 

 
 
 

 

 

 

 
CATHERINE II Alexeievna (1729-1796), Imperatrice de Russie 

OSTERMAN Ivan Andreievitch (1725-1797), Vice-Chancelier de 

l’Empire Russe 

L.S. de Catherine II a Ferdinand Ier des Deux-Siciles. 

Saint-Petersbourg, 9 fevrier 1786. 2 p. grand in-4°, en russe. Avec enveloppe portant le cachet en cire aux armes de 

l’Empire Russe. 

L’Impératrice de Russie annonce a « son frère » la naissance de sa grande-fille, la grande-duchesse Maria 

Pavlovna, fille du tsarevitch Paul Petrovitch et de Marie Feodorovna. 

Estimation : 4 000 / 5 000 € 

 
 
MAGNIN – WEDRY SVV 
Maîtres Florent Magnin et François 
Wedrychowski 
14, rue Drouot 75009 Paris 
Tel. 33 (0)1 47 70 41 41 
contact@mw-encheres.com 
www.mw-encheres.com 

 

mailto:contact@mw-encheres.com


 

METAYER MAISON DE VENTE AUX ENCHERES – PARIS 

 
 
Vente aux enchères publiques d’un château dans l’Aube 
 

Vente aux enchères publiques d’un château dans l’Aube le dimanche 24 avril à 10h et à 14h 

Expositions publiques : - Samedi 23 avril de 15h à 18h,  

                                            - Dimanche 24 avril de 9h à 10h 

Vue d’ensemble du grand salon 

Ecole française du XVIIIème siècle  

Portrait de Louis XV en armure 

Huile sur toile 

80 x 65 cm 

Le dimanche 24 avril, dans le cadre des journées marteau, Métayer maison de ventes aux enchères orchestrera la 
vente in-situ du contenu d’un château dans l’Aube, dont le lieu sera précisé quarante-huit heures avant la vente. 
Seront dispersés, le matin à 10 heures, une importante cave, principalement de Champagne et Bourgogne, ainsi que 
de l’outillage et du matériel lié à l’entretien de la propriété. 
 14 heures sera dispersé le contenu du mobilier garnissant le château. Se succèderont des livres, cartes postales 
anciennes, tableaux et dessins liés au régionalisme aubois et champenois (estimés de 10 à 200 euros), du mobilier 
dont une commode d’époque Louis XV en marqueterie (1.200 à 1.800 euros), une suite de quatre chaises cannées 
d’époque Louis XV  
(600 à 1000 euros) ou encore une vitrine Napoléon III en vernis martin (400 à 600 euros), des tableaux dont un 
portrait de Louis XV en armure (1200 à 1800 euros), de nombreux bibelots et objets de vitrine 

 
 

METAYER MAISON DE VENTE AUX ENCHERES 

Maître Pierre-Guilhem Métayer  

16 rue Pavée 

75004 PARIS  

Tel : 01.48.04.01.12 

 

7 Place Saint Laurent 

58000 NEVERS 

Tel : 03.86.70.02.91 

contact@metayer-auction.com 

www.metayer-auction.com 

mailto:contact@metayer-auction.com


  

 

PIASA – PARIS 

 
 
 
Design américain, dont focus sur la « New Hope School » 

 
 
 
Vente publique le mardi 26 avril à 18h chez Piasa  
 
 
Expositions : - Vendredi 22, samedi 23 et lundi 25 avril de 10h à 19h 
                         - Mardi 26 avril de 10h à 12h 

 

 

Le 26 avril 2016 PIASA propose une vente dédiée au 

mobilier américain des années 1940 à 1980.  

La rigoureuse sélection de pièces sera une nouvelle occasion 

d'explorer la richesse de American Craft à travers les œuvres les 

plus emblématiques de la New Hope School et de ses principaux 

représentants : Paul Evans, George Nakashima ou Philip & Kelvin 

Laverne. 

  

Alors que les années 1920-1930 sont marquées aux Etats-Unis 

par la production industrielle de meubles, les artistes après-

guerre insufflent une nouvelle dynamique à la création en se 

recentrant sur les méthodes artisanales et en rejetant la 

production de masse. La prospérité financière de la période les y 

autorise largement et ils vont alors créer sur mesure des 

meubles haut de gamme dans leurs ateliers indépendants 

laissant ainsi s'épanouir la haute-facture américaine. 

 
 

 
GEORGE NAKASHIMA (1905-1990) 

Conoid 

Banc 

Noyer d'Amérique noir et caryer 

Date de création : 1961 

H 78 x L 218 x P 80 cm 

Estimation : 36 000 / 42 000 € 

PIASA 
118 rue du Faubourg Saint-Honoré 
75008 Paris 
Tel : 01 53 34 12 95 
Fax : 
contact@piasa.fr  
www.piasa.fr 

 



 

 

PIERRE BERGE ET ASSOCIES – PARIS 

 
 
DESIGN SCANDINAVE  
 
 

Vente le dimanche 24 avril à 14h30 au Cercle de Lorraine à Bruxelles 

Expositions : vendredi 22 et Samedi 23 avril de 10h à 19h 

Lieu : Cercle de Lorraine - 6 place Poelaert, 1000 Bruxelles 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Poul Henningsen (1894-1967) 
Danemark 

« The Grand Piano »  
Bois, métal et cuir cognac patiné 

Réalisé par Andreas Christensen 

1931 

Ouvert : H_160 cm L_146 cm 
P_150 cm 

Fermé : H_95 cm L_146 cm 
P_150 cm 

Estimation : 100 000 / 150 000 € 

 
 
 
 
 

PIERRE BERGE ET ASSOCIES  
Maître Antoine Godeau  
PARIS 
92, avenue d'Iéna 75116 PARIS 
Tel : +33 (0)1 49 49 90 00 
Fax : +33 (0)1 49 49 90 01 
www.pba-auctions.com 
BRUXELLES 
Avenue du Général de Gaulle 47 
1050 Bruxelles 
Tel : +32 (0)2 504 80 30 
Fax : +32 (0)2 513 21 65 



 

SOTHEBY'S en association avec BINOCHE ET GIQUELLO  –  PARIS 
 

 Bibliothèque R. & B.L. Dada-Surréalisme 
 

Vente le mardi 26 avril : 1ère session – horaire à déterminer 

Vente le mercredi 27 avril : 2ème session – horaire à déterminer  

 
Expositions :  

- Vendredi 22  avril de 10h à 18h 
- Samedi 23 avril de 10h à 18h 

                      - Lundi 25 avril de 10h à 18h 
 

 
 
 
BIBLIOTHEQUE DE R. ET B. L. - DADA - SURREALISME 
La cinquième partie de la bibliothèque R. et B. L. est 
consacrée à deux des mouvements artistiques les plus 
révolutionnaires du XXe siècle : Dada et le Surréalisme. 
Les grands poètes, Aragon, Breton, Éluard, Char, Tzara 
y côtoient les grands artistes tels que Picasso, Tanguy, 
Ernst, Léger, Miró, Bellmer...Choisis avec soin, ces 
exemplaires, le plus souvent en tirage de tête, 
contiennent pour la plupart d’émouvants envois 
témoignant du foisonnement artistique de cette 
époque. Parmi les ouvrages les plus remarquables de la 
collection figurent deux exemplaires ayant appartenu à 
Éluard, Ralentir travaux relié par Bonet et La Petite 
Anthologie du surréalisme d’Hugnet, un exceptionnel 
carnet illustré, inédit, de Dalí, et un précieux livre 
illustré de 12 rayographies de Man Ray intitulé Champs 
délicieux.  

 

 
ANDRÉ BRETON – ALBERTO GIACOMETTI  
L’Air de l’Eau, 1934 
Édition originale 
4 gravures originales d’Alberto Giacometti 
Un des 5 premiers sur Japon nacré 
Précieux exemplaire d’Alberto Giacometti avec envoi 
d’André Breton 
Estimation : 40 000 - 60 000 €   

 

 

SOTHEBY’S en association avec 

BINOCHE ET GIQUELLO 

 76, rue du faubourg Saint-Honoré 

 75008 Paris 

 Tel : 33(0)1 53 05 53 05 

 paris.info@sothebys.com 

                                                                                                                            www.sothebys.com 

http://www.sothebys.com/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REGION 

PARISIENNE  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 
 

HOTEL DES VENTES DE COULOMMIERS  –  COULOMMIERS 
 

 

 « Chasse aux trésors : expertises gratuites sans rendez-vous » 

 

« Chasse aux trésors : expertises gratuites sans rendez-vous » le samedi 23 avril de 14h 18h 

 

« Chasse aux trésors : expertises gratuites sans rendez-vous » 

Les objets les plus précieux ou insolites seront présentés au feu des enchères  

Tableaux, Bronzes, Bijoux, Argenterie, Montres, Monnaies, Or, Jouets, Poupées, Trains, Curiosités 

Objets de vitrine ou de collection, Ivoires, Militaria, Vins, Éventails, Horlogerie, Orfèvrerie,  … 

La Chasse aux trésors est ouverte, à vous de jouer. 

Chaque participant devra sélectionner au maximum 10 objets à expertiser 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

HOTEL DES VENTES DE COULOMMIERS  
Maître Valérie Bouvier  
1, place du 27 aout  
77120 Coulommiers  
Tel.01 64 03 10 90  
Fax 01 64 65 11 93  
coulommiers@interencheres.com 
www.interencheres.com 

http://www.interencheres.com/


 

 

VENTES VOLONTAIRES FELETIN-PROVINS –  PROVINS  
 

 

Vente de mobilier courant  
 

 

Vente publique le dimanche 24 avril à 14h  

 

 

Expositions : - Samedi 23 avril de 10h à 12h et de 14h à 18h 

 - Dimanche 24 avril de 10h à 12h  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

VENTES VOLONTAIRES FELETIN-PROVINS   

Maître Thierry Feletin 
1 av. du Général de Gaulle  
77160 Provins  
Tél : 01 64 00 17 14  
Fax : 01 60 67 71 62 
feletin.provins@wanadoo.fr 
www.interencheres.com 

  

mailto:feletin.provins@wanadoo.fr


 

SGLENCHERES –  SAINT-GERMAIN-EN-LAYE 

 

 

Belle vente Moa 
Tableaux – Gravures - Sculptures – Bijoux – Argenterie - Objets D’art – Mobilier 
 
 
Vente publique le dimanche 24 avril à 14h30  
 
Expositions : - Samedi 23 de 10h à 18h  
           - Dimanche 24 avril de 10h à 12h 
 

 
 
 
 
 
 
PLAQUE COMMÉMORATIVE FIGURANT ALOF DE WIGNACOURT  

Grand maitre de l’Ordre des Hospitaliers de St Jean de Jérusalem 

remerciant le seigneur probablement à l’issue de sa victoire contre la 

dernière tentative de l’armée turque lancée contre Malte en 1614. 

Ce travail début XVII
è
 siècle de Limoges est d’une grande qualité de 

graphisme, de palette de couleurs, de profondeur des émaux et de 

fraicheur de la dorure. Ses dimensions sont assez importantes (28x19cm).  

Estimation : 15000 € 

 
 

 
 
 

 
 

BARYE ANTOINE-LOUIS (1795 - 1875) Gaston de 
FOIX. Rare épreuve en bronze à patine brun 
nuancé. Très belle fonte d'époque de l'atelier 
BARYE signée. Estampillée et numéroté 2. 
Probablement deux petits manques. Haut : 35 cm 
Long : 31,5 cm. 
Estimation : 20 / 25000 € 
 

SGL ENCHERES 
Maître Laurent de Rummel 
13, rue Thiers  
78100 Saint-Germain-en-Laye 
Tél. : 01 39 73 95 64  
Fax : 01 39 73 03 14  
contact@sgl-encheres.com                                                                                            
www.sgl-encheres.com 

http://www.versaillesencheres.auction.fr/_fr/vente/futures/versailles-encheres-perrin-royere-lajeunesse-19


ERIC PILLON ENCHERES - VERSAILLES 
 

 

Vente mobilier objets d’arts  
 
 
Vente publique le dimanche 24 avril à 14h30  
 
 
Expositions : - Vendredi 22 avril de 14h à 18h 
                        - Samedi 23 avril de 11h à 13h et de 14h à 18h 
                        - Dimanche 24 avril de 10h à 12h 

 

 

 

  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ATELIERS DE LA MARCHE , XVIII siècle 
Cortège d’une reine (la reine de SABA) 
Tapisserie en laine, Bordure de grotesque «  à candelière »  
280 x 261 cm   
 Estimation : 5 000 / 7 000 € 

ERIC PILLON ENCHERES  
Maître Eric Pillon  
Hôtel des ventes du château 
13, ave de Saint-Cloud 
78000  Versailles 
Tel: 01 39 02 40 40 
Fax: 01 39 49 90 01  
pillon-encheres@wanadoo.fr 
www.pillon-encheres.com 

mailto:pillon-encheres@wanadoo.fr


 

VERSAILLES ENCHERES PERRIN-ROYERE-LAJEUNESSE –  VERSAILLES  

 

 

Art Abstrait et Contemporain 
 
 
Vente publique le dimanche 24 avril à 14h30 
 
Expositions : - Samedi 23 avril de 10h à 18h 
           - Dimanche 24 avril de 11h à 12h 
                        - Expositions privées sur RDV  
 
 
 
 
 
 
 
 

Jean HELION  
"L'HOMME AU FRONT ROUGE", 
1946 
Huile sur toile signée, titrée et 
datée au dos  
63,5 x 53,5 cm 
Estimation : 300 000/350 000 € 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Simon HANTAÏ 
"ETUDE", 1969 
Huile sur toile signée et datée au dos 
97,5 x 78,5 cm 
Estimation : 200 000/250 000 € 
 

  
 

 
 
VERSAILLES ENCHERES  
Maîtres Perrin – Royère-Lajeunesse 
Hôtel des Chevau-Légers 
3, impasse des Chevau-Légers 
78000 Versailles (France)  
Tel : +33 (0)1 39 50 69 82 
Fax : +33 (0)1 39 49 04 17 
www.versaillesencheres.auction.fr 

http://www.versaillesencheres.auction.fr/_fr/vente/futures/versailles-encheres-perrin-royere-lajeunesse-19


 
 

CHEVAUX LEGERS  –  VERSAILLES 
 

Vente mobilier et objets d’arts  
 
 
 

Vente publique le dimanche 24 avril à 14h 
 
 

Expositions : - Vendredi 22 avril de 14h à 18h 
 - Samedi 23 avril de 11h à 12h et d e 14h à 18h  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CHEVAU LEGERS ENCHERES 

Maître Gilles Chausselat 
6 bis Avenue de Sceaux  
78000 Versailles  
Tél : 01 39 50 58 08  
Fax : 01 30 21 32 48  
contact@chausselat.com 
www.interencheres.com 

  

mailto:contact@chausselat.com


  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

REGION 

Nord-ouest  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

ORNE ENCHERES – ALENCON  
 

 

Vente de mobilier courant – entier mobilier de maison  
 

 

Vente publique le vendredi 22 avril à 14h30 (rue Rue Sainte Isige à Alençon)  

 

Exposition : Vendredi 22 avril de 14h à 14h30 (Rue Ste Isige à Alençon) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ORNE ENCHERES  
Maîtres Patrice Biget et Frédéric Nowakowski   
33 rue Demées  
61000 Alençon  
Tél. : 02 33 32 00 02  
Fax : 02 33 32 95 28  
commissaire.priseur.alencon@wanadoo.fr  
www.interencheres.com 

  

 

mailto:commissaire.priseur.alencon@wanadoo.fr


 

 

ENCHERES PAYS DE LOIRE  – ANGERS 

Vente de prestige tableaux modernes  
 

 
Vente publique le samedi 23 avril à 14h30 à Angers  
 
Expositions :  - Vendredi  22 avril de 14h à 19h 

  - Samedi 23 avril de 9h à 11h 
 

  
Vente d’art contemporain dont une belle collection d'abstraits lyriques 
Experts : Cabinet Perazzone et Brun 

 
  
 
 
 
 

André LANSKOY (1902-1976) 
Composition, 1973  
Toile signée en bas à droite, datée au dos 
65 x 47 cm   
Estimation : 15/20 000 €  

 

 
  
 

 
 
 
Vaclav BOSTIK (1913-2005) 
Untitled, Carré naissant,  circa 1988  
Huile sur toile, au dos. Au dos, porte des étiquettes : 
- la galerie Lamaignère, Saint Germain « carré naissant, 1987 ». 
- Untitled, 1988 
- « Les Pragois, les années de silence » Présence de l’Art Contemporain 
d’Anjou, Paris, Saint Herblain, Saint Jean de Monts, Sablé, La Baule, 
Marseille. 
50 x 50 cm  
Estimation : 25/30 000 € 

 
 
ENCHERES PAYS DE LOIRE 
Maîtres Chauvire et Courant 
Commissaires-priseurs associés 
1 rue du Maine  
49100 ANGERS 
Tel : 02 41 60 55 19  
Fax : 02 41 60 86 34  
contact@chauvire-courant.fr 

www.chauvire-courant.fr  

 

mailto:contact@chauvire-courant.fr


 
 

SVV MICHEL DARMENCIER & OLIVIER CLAIR – BOURGES  

 
 
Objets publicitaires 
 
 
Vente publique le vendredi 22 avril à 15h  
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Plaque publicitaire ronde émaillée GEVEOR Le vin que l’on aime - en vente ici émaillerie de STRASBOURG d 
après H.MORVAN D : 38 cm (accidents à l émail).  

 

 

SVV MICHEL DARMENCIER & OLIVIER CLAIR 

Maîtres Michel Darmancier et Olivier Clair 
11 rue Fulton 
18000 Bourges  
Tél. : 02 48 24 02 90  

Fax : 02 48 65 37 51  

info@darmancier-clair.com  

www.darmancier-clair.com 

http://www.interencheres.com/fr/meubles-objets-art/objets-publicitaires/objet-publicitaire-plaque-publicitaire-ronde-emaillee-geveor--ie_v73871/6203070/LP
http://www.interencheres.com/fr/meubles-objets-art/objets-publicitaires/objet-publicitaire-plaque-publicitaire-ronde-emaillee-geveor--ie_v73871/6203070/LP
mailto:info@darmancier-clair.com


 
 

ADJUG'ART – BREST 
 

 

 

Vente multi collections 
 

  

Vente publique le samedi 23 avril à 14h15   

 
Art d'Afrique - Océanie - Amérique : Vente Art Islamique - Art Africain - Archéologie - Militaria - Chasse - Tapis.... 
(catalogue en préparation) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 ADJUG'ART  
 Maître Yves Cosquéric 
 13 rue Traverse - BP 41239 
 29200 Brest  
 Tel : 02 98 46 21 50  
 Fax : 02 98 46 21 55  
 adjugart@orange.fr  
 www.adjugart.fr 
 

mailto:adjugart@orange.fr
http://www.adjugart.fr/


 
 

GALERIE DE CHARTRES  – CHARTRES 

 

Jouets de collection de 1850 à 1950 
 

 

Vente publique le samedi 23 avril à 10h et à 14h 

 

Expositions : - Vendredi 22 avril de 15h à 17h et de 20h30 à 21h30 

 - Samedi 23 avril de 9h à 12h 

 
 
 
André Citroën,  
Beau et rare grand taxi type B14 
Echelle 1/7ème noir, jaune à filets rouges, porte la 
plaque du magasin Gambs à Lyon, quatre portes 
ouvrantes, compteur de taxi, mécanique 
(remontage par l'avant), avec sa clé, éclairage, 
fenêtres en mica d'origine, pneus caoutchouc, 
immatriculé 1375 U 5, roue de secours.  
Très bel état d'usage ("dans son jus").  
Léger enfoncement à la porte arrière droite.  
53 cm. 

Estimation : 4000/6000 € 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fiche descriptive en attente  

 

 

 

 

GALERIE DE CHARTRES  

Maîtres  Jean-Pierre Lelièvre, Pascal Maiche et Alain Paris 

10, rue Claude Bernard – ZA du Coudray - BP 70129 

28003 Chartres Cedex 

Tel : 02 37 88 28 28  

Fax : 02 37 88 28 20 

chartres@galeriedechartres.com 

www.ivoire-chartres.com  

mailto:chartres@galeriedechartres.com
http://www.ivoire-chartres.com/


 

GALERIE DE CHARTRES  – CHARTRES 
 

 

Chemin de fer  
 

 

Vente publique le dimanche 24 avril à 10h et à 14h 

 

 

Expositions : - Vendredi 22 avril de 15h à 17h et de 20h30 à 21h30 

 - Samedi 23 avril de 9h à 12h 

 - Dimanche 24 avril de 9h à 12h  

 

 

 

Fiche descriptive en attente  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Märklin écart. O, Borsig von Berlin : rare locomotive électrique  
type 231 réf. SLH 70/12920 bordeaux, cabine noire, avec son tender citerne à boggies. Bel état sauf quelques petites 
retouches de peinture notamment à l'avant. 
Estimation : 3000/5000 € 

 

GALERIE DE CHARTRES  

Maîtres  Jean-Pierre Lelièvre, Pascal Maiche et Alain Paris 

10, rue Claude Bernard – ZA du Coudray - BP 70129 

28003 Chartres Cedex 

Tel : 02 37 88 28 28  

Fax : 02 37 88 28 20 

chartres@galeriedechartres.com 

www.ivoire-chartres.com  

mailto:chartres@galeriedechartres.com
http://www.ivoire-chartres.com/


 

BOSCHER ENCHERES - CHERBOURG 

 

 

Belle vente d’objets et mobilier  
 

 

Vente publique le dimanche 24 avril à 14h 

 
Expositions : - Vendredi 22 avril de 17h à 20h 
                       - Samedi 23 avril de 10h à 12h et de 14h à 19h 
                        - Dimanche 24 avril de 9h à 11h 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          EURL BOSCHER ENCHÈRES 
          Maître Samuel BOSCHER 
          4 rue Noyon  
          50100 CHERBOURG 
          Tel : 02 33 20 56 98 
          Fax : 02 33 20 03 31 
          boscherencheres@orange.fr 
          www.interencheres.com 

 

mailto:boscherencheres@orange.fr


 

ENCHERES PAYS DE LOIRE  – CHOLET 

 

Vente de bijoux et accessoires de mode  
 

Vente publique le dimanche 24 avril à 14h  

Expositions :  - Samedi 23 avril de 10 à 12h et de 14h à 19h 
  - Dimanche 24 avril de 10h à 12h 

  

 

 
 

ENCHERES PAYS DE LOIRE 
Maîtres Xavier Chauvire et Raphaël Courant 
16 Bd du Maréchal Joffre  
 49300 Cholet 
Tel : +33 02 52 45 01 19  
Fax : +33 02 52 45 01 20 
contact@chauvire-courant.fr 
www.chauvire-courant.fr 

mailto:contact@chauvire-courant.fr
http://www.chauvire-courant.fr/


 

SVV DENIS HERBETTE –  DOULLENS 
 

 

Vente autour de la chasse 
 

 
Vente publique le dimanche 24 avril à 14h  

  

Expositions : - Vendredi 22 avril de 14h à 18h 

 - Samedi 23 avril de 14h à 18h 

 - Dimanche 24 avril de 10h à 12h  

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SARL DENIS HERBETTE 
Maître Denis Herbette  
19 rue André Tempez 
80600 Doullens  
Tél. : 03 22 32 48 48  
Fax : 03 22 77 06 23  
info@herbette.fr  
www.interencheres.com 

  

mailto:info@herbette.fr


 

 

CHALOT & ASSOCIES  –  FECAMP 
 

 

Objets de vitrine – Verreries – Flacons – Sulfures 
 

 

Vente publique le samedi 23 avril à 14h 

 

 

Expositions : - Vendredi 22 avril de 16h à 18 h 

     - Samedi 23 avril de 10h à 12h  

 

 

 

 

 
PAIRE DE CHEVILLIÈRES  
Argent ciselé de volutes volutes et motifs stylisés, fermoir à chainettes, poinçons figurant l'année 133?  
Entre 1911 et 1920 
Travail nord africain, Maroc 
Estimation : 300/500 €  

 

 CHALOT & ASSOCIES  
 Maître Sébastien Chalot 
 163 square Maupassant  
 Espace Maupassant 
 76400 FECAMP 
 Tel : 02 35 28 10 84 
 Fax : 09 71 73 33 77 
 chalot-associes-fecamp@orange.fr 

              www.chalot-associes.com 

mailto:chalot-associes-fecamp@orange.fr


 
 

SALORGES ENCHERES – LA BAULE  
 
 
 

Aux bonheurs des dames 
 

 
 

Vente publique le samedi 23 avril à 14h à La Baule 
 

 
Expositions :   - Vendredi 22 avril de 16h00 à 18h00 à La Baule  

-  Samedi 23 avril de 10h00 à 12h00 à La Baule  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
SALORGES ENCHERES 
Maître Philippe Kaczorowski 
8 bis rue Chaptal 44100 Nantes 
132 ave des ondines 44500 La Baule 
Tel. 02.40.69.91.10  
sarlkac@wanadoo.fr 
www.encheres-nantes-labaule.com 
 

 

mailto:sarlkac@wanadoo.fr


 

CYRIL DUVAL ENCHERES  –  LA FLECHE 
 

 

Design - Arts décoratifs & tableaux du XXème  
 
 
 

Vente publique le samedi 23 avril à 14h15  
 
 
Expositions : - Vendredi 22 avril de 14h30 à 22h  

 - Samedi 23 avril de 9h30 à 11h  
 
 

HENRI MATISSE 

Portrait de Paul Léautaud, 1946 

Dessin au fusain et à l'estompe, signé et daté août (19)46 en 

bas à droite. - 42 x 32 cm. Pliure dans le haut et griffure dans 

le bas. 

Provenance :  

- André Rouveyre, écrivain 

- Tahon, éditeur (Editions du Bélier) 

- Resté dans sa descendance 

Note : En 1946, André Rouveyre a commandé à Matisse des 

portraits de Paul Léautaud afin d'illustrer son livre Choix de 

Pages, paru aux Editions du Bélier en 1946. 

 

Nous remercions Madame Wanda de Guébriant qui a 

aimablement confirmé l'authenticité de cette oeuvre. A sa 

demande, l'acquéreur pourra obtenir un certificat auprès de 

Madame Wanda de Guébriant. 

Experts : Mme Agnès Sevestre-Barbé et M. Amaury de 

Louvencourt. 

 

Visible sur rendez-vous chez les experts jusqu'au 19 avril - 8, 

rue Drouot 75009 Paris - 01-53 96 06 57 

 

Estimation : 20 000 / 30 000 € 

 

 
 
 
 
CYRIL DUVAL ENCHERES 
Maître Cyril Duval 
5, rue Pape-Carpantier  
72200 La Flèche 
Tel : 02 43 94 03 81  
cyrilduval72@gmail.com 
www.interencheres.com/72004 

 

 

mailto:cyrilduval72@gmail.co
http://www.interencheres.com/72004


 

SVV JEAN EMMANUEL PRUNIER - LOUVIERS 
 
 

 

Vintage – montres – bijoux – design 50/70 – argenterie  

Japon – tableaux – mobilier 18ème et 19ème siècle  
 

 

Vente publique le samedi 23 avril à 14h  

Exposition : Samedi 23 avril de 10h à 12h 
  

 

VACHERON ET CONSTANTIN 
Montre chronographe vers 1940,   
2 cadrans en or jaune,  
Modèle 4178, cadran fond blanc, 
Dans son écrin d'origine,  
Estimation : 5 000/8 000 € 

              
              

  SVV JEAN EMMANUEL PRUNIER 
Maître Jean Emmanuel PRUNIER  

28 rue Mendès France  

27400 Louviers 

Tel : 02 32 40 22 30  

Fax : 02 32 25 15 05  

info@prunierauction.com 

www.prunierauction.com 

mailto:info@prunierauction.com
http://www.prunierauction.com/


 

SALLE DES VENTES PILLET – LYONS-LA-FORET 

 
 
 

Objets d'Art, Tableaux, Mobilier 
 

 

Vente publique le dimanche 24 avril à 14h30 

 

Expositions : - Samedi 23 avril de 14h30 à 18h 
  - Dimanche 24 avril de 10h30 à 12h  

 

 

 

 

Pas de visuels 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SALLE DES VENTES PILLET 

Maître Marie-Noëlle Pillet  

1, rue de la Libération 

27480 Lyons-la-Forêt  

Tel : 33 (0)2 32 49 60 64 
Fax : 33 (0)2 32 49 14 88 
marie-noelle.pillet@orange.fr 

www.pillet.auction.fr 

 

mailto:marie-noelle.pillet@orange.fr
http://www.pillet.auction.fr/


 

DUPONT & ASSOCIES - MORLAIX 

 
 

Vente Pêche à la mouche - collections  
 

 
Vente publique le samedi 23 avril à 14h  
 
 
Expositions :  - Vendredi 22 avril de 14 h à 18 h 
                         - Samedi 23 avril de 9 h à 11 h 
  
 

 

Canne à mouche saumon écossaise Sharp's en bambou refendu imprégné 

12,5  

2 rares exemplaires de : « La Pèche de la truite et du saumon dans le 
Finistère ». Nombreux ouvrages classiques de la littérature halieutique 
française: 
De Boisset, Pequegnot, Vavon... 
Cinq rares cannes en bambou refendu du facteur anglais Clifford Constable 
de Browley, neuves. Nombreuses « Pezon & Michel » et trois PPP Moulinets 
et cannes Hardy, Sage, Scott… 
Et l'opportunité d'acquérir les fleurons de la fabrication française en matière 
de moulinets automatiques: La série emblématique des moulinets CORDEL: 
Le LP ( Louis Perrot ), le "Blason" tout deux extrêmement rares, l' Abeille, et 
le dernier de la série le Cordel; ainsi que  les plans originaux de ces moulinets 
( pièces uniques ).  
  

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
DUPONT & ASSOCIES 
Maîtres Sandrine et François Dupont 
37, rue de Paris  
29600 Morlaix 
Tel : 02 98 88 08 39 
Fax : 02 98 88 15 82 
contact@morlaix-encheres.com  
www.morlaix-encheres.com 
 

 
 

 

http://www.morlaix-encheres.com/


 

RENNES ENCHERES - RENNES 
  
 

Livres 
 
 
Vente publique le lundi 25 avril à 14h 

 
 
Expositions :  - Samedi 23 avril de 10h à 13h et de 15h à 18h 

   - Lundi 25 avril de 9h à 11h   
 
 
 
 

 
 
 
 

Le coquillage au bord de la Mer 

Texte de Lamartine 
Illustrations de claire CHAUVEAU 
Gravé  chez TUGDUAL à cancale en 2007 
Tirage en 28 exemplaires 
Exemplaire n°1 
Livre sous emboitage bois 
Format in quarto carré 
 
Impression sur papier Hahnemühle 350 grs 

Estimation : 150/300 € 
  
 Expert : Sylvain Langlois  
 
  
 

 
 

 
 
 
 
 
 
RENNES ENCHERES   
Maître Carole Jezequel 
32, Place des Lices  
35000 Rennes 
Tel : 02 99 31 58 00  
Fax : 02 99 65 52 64  
art@rennesencheres.com  
www.rennesencheres.com 
 

 

http://www.rennesencheres.com/


 

EMERAUDE ENCHERES – SAINT-MALO 
 
 
 

Belle vente de printemps 
 
 
Vente publique le samedi 23 avril à 14h  

 
 
Expositions :  - Vendredi 22 avril de 10h à 12h et de 14h à 19h 

  - Samedi 23 avril de 9h à 11h 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
Pendule en bronze ornée de deux jeunes femmes à 
l'Antique soutenant le mécanisme lui-même surmonté 
d'un chérubin soufflant dans une trompe (manque la 
trompe).  
Terrasse ovale en marbre blanc 
Le cadran émaillé blanc est marqué MARTINET à LONDRE. 
(avec son balancier) 
Epoque Louis XVI 
H : 63 cm 
Estimation : 800/1000 € 
 

 

 EMERAUDE ENCHERES SAINT-MALO SAS 

 Maître Stéphane PRENVEILLE  

14 rue Alphonse Thébault  

35400 Saint-Malo  

Tel : 02 99 56 46 18  

Fax : 02 23 18 13 14  

contact@emeraude-encheres.fr  

www.emeraude-encheres.com 

mailto:contact@emeraude-encheres.fr
http://www.emeraude-encheres.com/


 

EMERAUDE ENCHERES – SAINT-MALO 
 
 
 

Belle vente de bijoux  
 
 
 
Vente publique le dimanche 24 avril à  

 
 
Expositions :   
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 EMERAUDE ENCHERES SAINT-MALO SAS 

 Maître Stéphane PRENVEILLE  

14 rue Alphonse Thébault  

35400 Saint-Malo  

Tel : 02 99 56 46 18  

Fax : 02 23 18 13 14  

contact@emeraude-encheres.fr  

www.emeraude-encheres.com 

 

 

mailto:contact@emeraude-encheres.fr
http://www.emeraude-encheres.com/


 

HÔTEL DES VENTES GIRAUDEAU - TOURS 
 
 
 

Belle vente mobilier et objets d’art 
 

 
Vente publique le samedi 23 avril à 14h à Tours 
 
 
Expositions :   - Vendredi 22 avril 10h à 12h et de 14h à 19h 

 -  Samedi 23 avril de 9h à 12h  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
Mascotte automobile en bronze argenté, figurant un aigle aux ailes déployées tenant dans ses serres une femme 
dénudée.  
Présentée sur un socle signé P DELM. Vers 1920-25.  
H : 1,1 cm. Envergure : 23,5 mm. (voir Mascottes automobiles par Michel LEGRAND 1993 n° 65 page 50).  
Estimation : 4 000/5 000 € 
 
 

 
HOTEL DES VENTES GIRAUDEAU 
Maître Bertrand JABOT  
246/248 rue Giraudeau  
37000 Tours 
Te. : 02 47 37 71 71  
Fax : 02 47 39 25 55  
giraudeau.tours@wanadoo.fr 
www.interencheres.com 



 
 

SEQUANA – ROUEN 
 

Art populaire d'Inde et d'Asie du Sud-Est 
 

  

Vente publique le samedi 23 avril à 14h30 

 
« Les voyages de Monsieur J » 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 
SEQUANA 
Maître Jérôme Drège  
81 Ter Boulevard des Belges 
76000 Rouen  
Tel : 02 35 71 71 41  
Fax : 02 35 71 02 03  
jeromedrege@gmail.com 
www.sequana.auction 

mailto:jeromedrege@gmail.com
http://www.sequana.auction/


 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 
 
 
 

REGION  
Nord-est 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

AUXERRE ENCHERES –  AUXERRE 
 

 

Art populaire : Vente de curiosités et arts traditionnels  
 
 
Vente publique  le samedi 23 avril à 14h 
 

- Collection Jacques LUGAN, 2ème partie : poids, mesures, 

instruments (XIIIe-XIXe siècles) 

- Collection de Mr D. : Objets de Maîtrise 

- Succession de Mr MICHEL et à divers 

 
 
Expositions :  - Vendredi 22 avril de 14h à 19h  

                       - Samedi 23 avril de 10h à 12h  

  

 

 
 
Enseigne de chapelier en forme de bicorne en tôle de fer marqué 
Vernet. XIXe Enseigne de tailleur. Paire de ciseaux géante en tôle de 
fer polychrome. France. Première moitié XXe s. 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Maquette du porte avion « Le Béarn » 
Premier navire de ce type de la marine Française jusqu'en 1945. Il finit  sa carrière comme ponton basé à Toulon jusqu'en 
1965, démoli en 1967.  
Dim. Long. 179 cm. Haut. 48cm. Larg.  40 cm     
 
 

EURL AUXERRE ENCHERES  
Maître Frédéric Lefranc 
21 Avenue Pierre Larousse 
89000 AUXERRE 
Tel : 03 86 52 17 98 
Fax : 03 86 51 66 74 
info@lefranc.pro 
www.lefranc.auction.fr 
 

mailto:info@lefranc.pro
http://www.lefranc.auction.fr/


 
 

BEAUVAIS ENCHERES - BEAUVAIS 
 

 

Avec la collaboration de SVV ARCADIA Amiens 
 
 
 

Objets d’art et de décoration (avant 1890) 
 

Vente publique le vendredi 22 avril à 10h (lieu tenu secret) -  

 

 

Exposition : Vendredi 22 avril de 9h30 à 10h00  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

BEAUVAIS ENCHERES  
Maître Fleur Hardivillier –Cacheux  
9 Avenue Blaise Pascal  
60000 Beauvais  
Tél. : 03 44 45 04 71  
Fax : 03 44 48 84 51  
beauvais.encheres@wanadoo.fr  
www.interencheres.com 
 

mailto:beauvais.encheres@wanadoo.fr


 

 

HOTEL DES VENTES DE BESANÇON - BESANÇON 
 

 
  

300 tableaux, 300 meubles anciens et objets d’art 
 

 

Vente publique le dimanche 24 avril à 14h  

 

Expositions : - Samedi 23 avril de 15h à 20h 

          - Dimanche de 9h15 à 11h30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HÔTEL DES VENTES DE BESANCON 
Maître Jean-Paul RENOUD-GRAPPIN 
4 Rue Robert Demangel 
25000 Besançon  
Tel : 03 81 82 14 14  
Fax : 03 81 82 14 15  
renoud-grappin@wanadoo.fr 
www.interencheres.com 

 

mailto:renoud-grappin@wanadoo.fr
http://www.interencheres.com/


 

 

SVV SOPHIE RENARD – BRASLES 
 

 

Vente courante d’avril  
 
 
Vente publique le vendredi 22 avril à 14h30 
 
 
Expositions : - Jeudi 21 avril de 14h à 18h 

 - Vendredi 22 avril de 9h à 12h 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
SVV SOPHIE RENARD  
Maître Sophie Renard 
12 avenue de Château-Thierry  
02400 Brasles  
Tél. : 03 23 83 25 05  
Fax : 03 23 83 42 27  
svv.sophierenard@wanadoo.fr  
www.interencheres.com 

  

mailto:svv.sophierenard@wanadoo.fr


 

 

ARDENNES ENCHERES – CHARLEVILLE-MEZIERES 
 

 

Vente spécialisée design et esthétique industrielle 

 

 

Vente publique le samedi 23 avril à 10h30 

 

 

Expositions : - Jeudi 21 avril de 17h30 à 20h  
                        - Vendredi 22 avril de 10h30 à 12h et de 14h à 19h  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
ARDENNES ENCHERES 

Maître Martial Bournier 

30 rue de la Gravière 

08000 Charleville-Mézières  

Tel : 03 24 57 42 66  

Fax : 03 24 36 97 45  

hotel.des.ventes.charleville@gmail.com  

 

http://www.interencheres.com/fr/meubles-objets-art/flacons-de-parfums-tabacologie-ie_v67688.html
mailto:hotel.des.ventes.charleville@gmail.com


 

 

HOTEL DES VENTES DE LA HAUTE MARNE  –  CHAUMONT  
 

 

 

Journées d’expertises gratuites 
 

 

 

Journées d’expertises gratuites :   

- Vendredi 22 avril à Saint-Dizier de 10h à 12h et de 14h à 18h   

- Samedi 23 avril à l’Hôtel des ventes de Chaumont de 10h à 12h et de 14h à 18h   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HÔTEL DES VENTES DE LA HAUTE MARNE S.A.R.L  
Maître Arnaud Duvillier  
3 bis boulevard Thiers  
52000 Chaumont 
Tel. : 03 25 03 12 91  
Fax : 03 25 32 41 52  
duvillier.arnaud@free.fr  
 www.interencheres.com 

 

mailto:duvillier.arnaud@free.fr


 

 

SADDE COMMISSAIRES-PRISEURS  – DIJON 
 

 

 

Vins – tapis – militaria  
 

 

Vente publique le samedi 23 avril à 14h30 

 

 

 

 

 

 

Belle vente mobilière : Dans le cadre des Journées Marteau, dispersion d'une cave particulière (principalement 

de vins de Bourgogne), nombreux tapis d'occasion (suite à successions) et collection d'armes blanches et à feu. 

Détails à venir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

SADDE HÔTEL DES VENTES DE DIJON 
Maître Guilhem Sadde 
13 rue Paul Cabet  
21000 Dijon  
Tel : 03 80 68 46 80  
Fax : 03 80 67 81 99  
sadde@sadde.fr 
www.sadde.auction.fr 

 

mailto:sadde@sadde.fr


 

ENCHERES CHAMPAGNE - EPERNAY 
 

 
  

Tire-bouchons, outils et objets de la vigne et du vin 
 

 

Vente publique le samedi 23 avril à 14h  

  

Expositions :  - Vendredi 22 avril de 15h à 18h 

  - Samedi 23 avril de 9h à 11h 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Tire-bouchon en fer à cage ajourée - France XVIIIème siècle  

 
ENCHERES CHAMPAGNE SARL 
Maître Antoine PETIT  
28, avenue Foch  
51200 Epernay  
Tel : 03 26 55 23 44  
Fax : 03 26 55 76 75  
encheres.champagne@wanadoo.fr   
www.interencheres.com 
  

http://www.interencheres.com/fr/meubles-objets-art/tire-bouchons-outils-et-objets-de-la-vigne-et-du-vin-ie_v69821.html
mailto:encheres.champagne@wanadoo.fr
http://www.interencheres.com/


 

MERCIER ET CIE –  LILLE 
 

 

 
 

Ventes publiques le dimanche 24 avril à 14h30 
 
Expositions : - Vendredi 22 avril de 14h15 à 19h  

 - Samedi 23 avril de 9h30 à 12h30 et de 14h15 à 19h  
 - Dimanche 24 avril de 9h30 à 12h (exposition démontée : certains lots visibles sur demande 
préalable)  
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ecole HOLLANDAISE vers 1640 
Vanité à la bougie, au crâne et aux instruments de musique 
Toile 
83 x 105,5 cm 
 Provenance de la Vanité: 
1972, Londres, Alan Jacobs Gallery: comme Edward Collier 
1990, Paris, Galerie Jean-Luc Méchiche: comme Cornelis Norbertus Gijsbrechts. 
 Estimation : 20 000/22 000 € 

 
MERCIER ET CIE   
Maître Patrick Deguines 
14 rue des jardins 
59000 Lille 
Tel : 03 20 12 24 24 
Fax : 03 20 51 06 62 
contact@mercier.com 
www.interencheres.com 

mailto:contact@mercier.com


 

 

MERCIER ET CIE   –  LILLE 
 

 

Extrême-Orient 
 

 
Vente publique le lundi 25 avril à 14h  
 
 
Expositions : - Vendredi 22 avril de 14h15 à 19h  

 - Samedi 23 avril de 9h30 à 12h30 et de 14h15 à 19h  
 - Lundi 25 avril de 9h à 12h  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JAPON - Epoque MEIJI (1868 - 1912) 
Cabinet ouvrant à deux portes et trois tiroirs en forme de pagode posé sur une barque 
L'ensemble  posé sur un socle en laque rouge et vert sculpté en forme de vagues 
Dim. totale 128 x 127 x 45 cm                                                                                                                                  
Estimation : 10 000/15 000 € 
 

 
MERCIER ET CIE   
Maître Patrick Deguines 
14 rue des jardins 
59000 Lille 
Tel : 03 20 12 24 24 
Fax : 03 20 51 06 62 
contact@mercier.com 

mailto:contact@mercier.com


 
 

QUAI DES ENCHERES  –  MACON 
 

 

Trésors du quai  
 
 

Vente publique le samedi 23 avril à 14h30 

 

Exposition : Vendredi 22 avril de 14h à 18h  
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ROLEX, montre bracelet chronographe Daytona 6263/0 dite Big Red, num 6056*** 

Très bon état.  

Estimation : 20 000/25000 €  

 

 

 

QUAI DES ENCHERES 
Maître Jérôme Duvillard 
1054 Quai de Lattre de Tassigny 
71000 Mâcon 
Tel : 33 (0)3 85 38 75 07  
j.duvillard@quaidesencheres.fr 
www.interencheres.com 

 

 

mailto:j.duvillard@quaidesencheres.fr


 

SYLVIE DAGOT - MONTLUCON 
 

 

Estimations gratuites et ventes  
 

 

Estimations gratuites le vendredi 22 avril de 10h à 12h, salle Pierre Petit 

 

Le samedi 23 avril, exposition à 10h suivie d’une « vente express » à 11h30, salle de la Poterie 

 

Le samedi 23 avril, visite libre et mini-conférences par des collectionneurs, de 14h30 à 18h, salle Pierre Petit 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         SYLVIE DAGOT 

         Maître Sylvie DAGOT  

         9 Rue Pierre Petit  

         03100 Montluçon  

         Tel. : 04 70 05 11 34  

         Fax : 04 70 05 97 50  

         dagot@interencheres.com 

         www.interencheres.com 

 



 

TAJAN  –  NANCY 
 

  

Journée d’expertises gratuites 
 

Journée d’expertises toutes spécialités mais également une spéciale Bijoux et Montres en présence de la 

spécialiste Claire Hofmann le samedi 23 avril à Nancy, de 11h à 18h 

 

Adresse : Maison de Myon - 7, rue 

Mably - 54000 Nancy 

 

Pour tout renseignement, veuillez 
contacter Claudia Mercier au +33 1 53 
30 31 04 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TAJAN  

37, rue des Mathurins 

75008 Paris 

+33 (0)1 53 30 30 30 

www.tajan.com 

 

http://www.tajan.com/


 

 

CHATIVESLE MAISON DE VENTES –  REIMS 
 

 

 

Bijoux, joaillerie et montres 
 

Vente publique le vendredi 22 avril à 17h  

 

Exposition : Vendredi  22 avril de 14h à 17h 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bague en or jaune (18k) ornée d une émeraude de taille émeraude (env. 2,30 cts) dans un    
entourage latéral de petits diamants ronds. PB : 9,1 g, TD : env. 54. PV : 14.500  

 
 
CHATIVESLE MAISON DE VENTES  
Maître Alban Gillet 
31 rue de Châtivesle  
51100 Reims  
Tél. : 03 26 47 26 37  
Fax : 03 26 97 74 26  
contact@chativesle.fr 
www.interencheres.com 

http://www.interencheres.com/fr/meubles-objets-art/bijoux-joaillerie-et-montres/bague-en-or-jaune-18k-ornee-d-une-emeraude-de-taille-emeraudeenv-ie_v73864/6211620/LP
http://www.interencheres.com/fr/meubles-objets-art/bijoux-joaillerie-et-montres/bague-en-or-jaune-18k-ornee-d-une-emeraude-de-taille-emeraudeenv-ie_v73864/6211620/LP
mailto:contact@chativesle.fr


 

HOTEL DES VENTES DE SAINT DIE  –  SAINT DIE 
 

 
  

Grands vins fins  
 

 

Vente publique le dimanche 24 avril à 14h  

 

Exposition : Dimanche 24 avril de 11h à 12h  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

1 Magnum LA TACHE mise DRC                                      
 1975   
 Et. fanée, tachée et un peu plus déchirée.  
N : 4,5 cm                                       
 Estimation : 1 200/1 400  € 

 

 
 
1 Bouteille  PÉTRUS                                                        
Pomerol                        
 2009   

Estimation : 2 200/2 400 €      HOTEL DES VENTES DE SAINT-DIE 

Maîtres Anne et Germain Morel 
65 rue de la Prairie  
88100 Saint-Die-des-Vosges  
Tel : 03 29 56 13 34  
Fax : 03 29 56 99 99  
maitres.morel@wanadoo.fr  

http://www.interencheres.com/fr/scp-anne-et-germain-morel-et-hotel-des-ventes-de-saint-die-ie_e246.html
mailto:maitres.morel@wanadoo.fr


 
 

HOTEL DES VENTES DE SAINT-OMER – SAINT-OMER  
 

 

Vente de bijoux  
 

 

Vente publique le dimanche 24 avril à  15h 

 

Exposition : - Vendredi 22 avril de 15h à 19h 
  - Samedi 23 avril de 10h à 12h et de 15 h à 19 h 
  - Dimanche 24 avril de 10 h à 12 h  

 
Expertises gratuites bijoux pendant l’exposition  
 

 
 

  
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Pendentif or blanc sur sa chaîne orné d’un 
important rubis poire cabochon 
NATURELBIRMAN pour 8,31c, monture 
rehaussée de 9 diamants 
Estimation : 1 500/2 000 € 
 

 
 

Bague bicolore en clos d’un important saphir 
NATUREL Ceylan au bleu lumineux pesant 8,03c 
dans un entourage de 22 diamants. 
Estimation : 5 000/6 000 € 

 
HOTEL DES VENTES DE SAINT-OMER  
Maître Patrick Fourquet 
165 rue de Dunkerque  
62500 Saint-Omer  
Tél. : 03 21 93 23 11  
Fax : 03 21 93 75 75  
fopatrick@wanadoo.fr  
www.interencheres.com 

 

mailto:fopatrick@wanadoo.fr


 
 

SENS ENCHERES - SENS 
 

 

Vente courante 
 

 

Vente publique le vendredi 22 avril à  14h30 

 

Exposition : Vendredi 22 avril de 10h00 à 12h00  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SENS ENCHERES  

Maître Philippe Duplessis 

3, boulevard du Pont-Neuf 

89100 Sens 

Tel : 03 86 64 52 87  

Fax : 03 86 95 21 55  

sens-encheres@wanadoo.fr  

www.interencheres.com 

 

http://www.interencheres.com/fr/maitre-philippe-duplessis-et-sens-encheres-sens-estimations-sarl-ie_e313.html
mailto:sens-encheres@wanadoo.fr


 
 

SENS ENCHERES - SENS 
 

 

Vente courante 
 

 

Vente publique le dimanche 24 avril à  14h30 

 

Exposition : Vendredi 22 avril de 10h00 à 12h00  
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SENS ENCHERES  

Maître Philippe Duplessis  

3, boulevard du Pont-Neuf 

89100 Sens 

Tel : 03 86 64 52 87  

Fax : 03 86 95 21 55  

sens-encheres@wanadoo.fr  

www.interencheres.com 

 

http://www.interencheres.com/fr/maitre-philippe-duplessis-et-sens-encheres-sens-estimations-sarl-ie_e313.html
mailto:sens-encheres@wanadoo.fr


 

 

AISNE ENCHERES - SOISSONS 
 

 

Fond d’atelier  
 

 

Vente publique le samedi 23 avril à  14h30 

 

Exposition :  - Vendredi 22 avril de 16h00 à 18h00  
                       - Samedi 23 avril de 10h à12h  
 

Pierre PAGES (1933-) 

" Etude d'un jardin d'hiver". 

 Aquarelle signée en bas à droite.  

32,5x50,5 cm  

bordure abîmée 

Estimation : 100/150 € 

AISNE ENCHERE  
Maître Bruce Roellens 
Hôtel des ventes de Soissons 
2 bis rue des Charliers  
02200 Soissons  
Tél : 03 23 53 79 01  
Fax : 03 23 59 43 10  
hdv@aisne-encheres.com 
www.interencheres.com 

mailto:hdv@aisne-encheres.com


  

 

TONNERRE ENCHERES - TONNERRE 
 

 

Autour du vin  
 

 

 

Vente publique le samedi 23 avril à 14h30 

 

 

Expositions : - Vendredi 22 avril de 15h à 18h 
 - Samedi 23 avril de 10h à 12h 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TONNERRE ENCHERES  

Maître Philippe Devilleneuve  

11 Rue de la Bonneterie  

89700 Tonnerre  

Tél. : 03 86 55 12 49  

Fax : 03 86 54 47 45  

svvtonnerre@hotmail.fr 

www.interencheres.com  

mailto:svvtonnerre@hotmail.fr


 

BOISSEAU - POMEZ  –  TROYES 
 

 

Vente caritative « les enfants de pella » 
 

 

Vente caritative « les enfants de pella » le vendredi 22 avril à 21h 

 

Exposition : Vendredi 22 avril de 20h à 21h  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FAVRE Nicolas.  

Emile.  

H.s.T. S 

ignée, datée (20)15 au dos,  

46 x 38 cm.... 

 

 
Tableaux modernes et contemporains (de 1870 à nos jours) :  
L'Association des Parents d'élèves du Cours Saint-François de Sales organise cette vente aux enchères de Charité au 
profit des Enfants de Pella, une oeuvre de la Congrégation des Soeurs Oblates en Afrique du Sud. 

 

 
 

BOISSEAU-POMEZ SARL  
Maîtres Jean-François Boisseau et Thierry Pomez  
Hôtel des Ventes de Troyes  
1 rue de la Paix  
10000 Troyes  
Tel : 03 25 73 34 07  
Fax : 03 25 73 14 39  
boisseau.pomez@wanadoo.fr  

 

mailto:boisseau.pomez@wanadoo.fr


 

 

BOISSEAU - POMEZ  –  TROYES 
 

 

Flacons de parfums & tabacologie 

 

 

Vente publique le samedi 23 avril à 14h 

 

Expositions : - Vendredi 22 avril de 10h à 12h et de 14h à 18h 

          - Samedi 23 avril de 10h à 11h30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 SUSSFELD - VAPORISATEUR, col argent vermeil, 

en verre teinté, décor de trois figures, Diane 

chasseresse tirant à l'arc, tenant des colombes, 

monture à mécanisme à bouton-pressoir le 

PARISIEN, marqué sur le fond des initiales B.S. 

(Boué Soeurs)  

Hauteur : 14,5 cm 

Estimation :  200/300 € 

MOLINARD - LALIQUE René : FIGURINES ET 

GUIRLANDES - Beau FLACON en verre blanc moulé-

pressé, monté en VAPORISATEUR, à décor de six 

mymphes en relief, de guirlandes sur un fond 

satiné, et très légèrement patiné, version à 

mécanisme à poussoir le Parisien signé R. LALIQUE 

en relief, modèle crée avant 1925.  

Hauteur totale : 9 cm 

Hauteur de la verrerie : 6 cm.  

Estimation : 500/600 € 

 
 

 

 

 
BOISSEAU-POMEZ SARL 
Maîtres Jean-François Boisseau et Thierry Pomez 
Hôtel des Ventes de Troyes  
1 rue de la Paix  
10000 Troyes 
Tél : 03 25 73 34 07 
Fax : 03 25 73 14 39 
boisseau.pomez@wanadoo.fr 
www.interencheres.com 
 

 

 

http://www.interencheres.com/fr/meubles-objets-art/flacons-de-parfums-tabacologie-ie_v67688.html
mailto:boisseau.pomez@wanadoo.fr
http://www.interencheres.com/


 

HOTEL DES VENTES CHAMPAGNE –  VITRY-LE-FRANCOIS 

Vins – spiritueux : vente de grands vins fins  

Vente publique le samedi 23 avril à 14h  

 

Exposition : Samedi 23 avril de 10h à 12h 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HÔTEL DES VENTES CHAMPAGNE EST S.A.R.L  
Maître Guy Archambault 
9 faubourg Léon Bourgeois  
51300 Vitry-le-francois  
Tel. : 03 26 74 75 02  
Fax : 03 26 74 17 79  
guy.archambault@orange.fr  
www.interencheres.com 

 

http://www.interencheres.com/fr/maitre-guy-archambault-et-hotel-des-ventes-champagne-est-sarl-ie_e254.html
mailto:guy.archambault@orange.fr


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

REGION 
Sud-est 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

HÔTEL DES VENTES D’AVIGNON – AVIGNON 

 

« Vente arts du XXème : Tableaux, objets d’art et  Design » 

 
Vente publique le samedi 23 avril à 14h  
 
Expositions :  - Vendredi 22 avril de 10h à 12h et de 14h à18h 
                       - Samedi 23 avril de 9h à 11h 
 

 

 
Georges JOUVE (1910-1964) 
Rare et important pied de lampe de forme libre formant sculpture. 
Épreuve en céramique émaillée noir. 
Complet de son système électrique d’origine. 
Années 1950. 
Un infime saut d’émail (tête d’épingle). 
Signé JOUVE et à l’Alpha au revers. 
Hauteur céramique seule : 38 cm 
Bibliographie : 
« Georges Jouve » Préface de Pierre Bergé, Textes de Philippe Jousse et de 
Norbert Pierlot, Éditions Jousse Entreprise, Paris, 2005. Croquis de ce modèle de 
pied de lampe reproduit page 306. 
Expert : Emmanuel EYRAUD – tél. : 03 86 91 42 12 
Estimation : 12 000/15 000 € 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
  
Paul AIZPIRI (1919-2016) 
Personnages de la Commedia dell’Arte.  
Huile sur toile signée en bas à droite.   
150x150 cm 
Estimation : 10 000 / 12 000 € 

 

 

 

HOTEL DES VENTES D’AVIGNON 

Maître Patrick Armengau 
2, rue mère Térésa 

84000 Avignon 

Tel: 33 (0)4 90 86 35 35  

contact@avignon-encheres.com  

www.avignon-encheres.com 

http://www.avignon-encheres.com/


 
 

AZUR ENCHERES CANNES  –  CANNES 
 

 

Arts du XXème siècle 

 
 
 
Vente publique le samedi 23 avril à 14h 
 

A noter, trente œuvres inédites de l'artiste Jacques Duval-Brasseur (né en 1934), provenant directement de sa 
collection personnelle, œuvres datées de 1960 à nos jours. 
 
 
Expositions :  - Jeudi 21 avril de 9h à 12h et de 14h à 18h 
                         - Vendredi 22 avril de 9h à 12h et de 14h à 18h 
                         - Samedi 23 avril de 9h à 12h 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

      JACQUES DUVAL-BRASSEUR (né en 1934) 
    Flamand rose, circa 1969 en laiton, laque et           
                  bronze        
          Signé  
                      H : 160 cm 

Estimation : 4 000 / 5 000 € 

 
 

SCP PICHON & NOUDEL-DENIAU 

31 Boulevard d'Alsace  

06400 Cannes  

Tel : 04 93 39 01 35  

Fax : 04 93 68 28 32  

contact@auctioncannes.com 

 www.interencheres.com 

http://www.interenchere/


 

 

CANNES ENCHERES  –  CANNES 

 
 

ART MODERNE ET CONTEMPORAIN  
 

 

Ventes publiques le samedi 23 avril et le dimanche 24 avril à 14h 
 

 

Expositions : - Jeudi 21 avril de 10h à 12h et de 14h30 à 18h 

 - Vendredi 22 avril de 10h à 12h et de 14h30 à 18h 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
CANNES ENCHERES 
Maîtres Nicolas Debussy et Carine Aymard 
20 rue Jean Jaurès 
06400 Cannes  
Tél : 04 93 38 41 47  
Fax : 04 93 39 33 93  
carine.aymard@cannes-encheres.com 
www.interencheres.com 

  

mailto:carine.aymard@cannes-encheres.com


 

BESCH CANNES AUCTION - CANNES   

 

Journées d’expertises gratuites le vendredi 22 avril de 10h à 12h et de 14h à 18h 

 Me Jean-Pierre Besch organise une journée d’expertise gratuite autour de  différentes spécialités. 

Il sera entouré d’experts compétents avec lesquels  il collabore toute l’année. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  
BESCH CANNES AUCTION 
Maître Jean-Pierre Besch 
Sis Résidence Grand Hôtel 
45, Boulevard de la Croisette, 
06400 Cannes 
Tel : 33 (0)4 93 99 22 60 - 33 (0)4 93 99 
33 49 
Fax : 33 (0)4 93 99 30 03 
besch@cannesauction.com 
www.cannesauction.com 

 

 

mailto:besch@cannesauction.com
http://www.cannesauction.com/


 

SAVOIE ENCHERES  –  CHAMBERY 

 

 

Art et Tradition populaire : Art Alpin et objets de curiosités   
 
 
 
Vente publique le dimanche 24 avril à 15h 
 
 
Expositions : Du mardi 19 au samedi 23 avril de 9h à 12h et de 14h à 17h 
 
 
 
 

Superbe Collection  " J.M .Frossard de Megève " 
 
 
 
 
 
 

  
SAVOIE ENCHERES 
Maître Jacques Lafaury  
688 avenue des Follaz 
73000 Chambéry 
Tel : 33(0)4 79 69 10 10 
Fax : 33 (0) 4 79 69 90 67 
lafaury.jacques@wanadoo.fr  
www.savoie-encheres.fr 

 

 

 

mailto:lafaury.jacques@wanadoo.fr
http://www.savoie-encheres.fr/


 

ETUDE MILLIAREDE - LYON 
 

 

Collection d’aquarelles régionales par Joannes Drevet  
 

 

Vente publique le samedi 23 avril à 14h30 

 

 
Expositions : - Vendredi de 15h à 18h 
                        - Samedi de 9h30 à 12h 
 

Environ 140 aquarelles provenant de la collection Lucas. Un livret monographique illustré d'une soixantaine de 
pages résultant d'une vie de recherches par monsieur Lucas sera remis aux acheteurs.  
Expert : Philippe GUINOT 
 
 
 

JOANNES DREVET 
Pont des piles, 
Aquarelle, située bg, datée 1933 et sbd.  
Dimensions 20 x 28 cm.  
Numéro 29 de l'exposition au Musée Faure à Aixles Bains en 1998  
Estimation : 100/120 € 

 
ÉTUDE MILLIARÈDE - HÔTEL DES VENTES DE LYON 9° 
Maître Alain Milliarède 
3 avenue Sidoine Apollinaire 
69009 Lyon  
Tel : 04 78 47 78 18  
Fax : 04 78 83 80 34  
contact@etude-milliarede.com  
www.etude-milliarede.com 

mailto:contact@etude-milliarede.com


 

 

HOTEL DES VENTES MEDITERRANNEE - MARSEILLE 

 

 

Vente courante  
 

 

Vente publique le vendredi 22 avril à 10h 

 

Expositions : Vendredi 22 avril de 9h à 10h  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
HOTEL des VENTES MEDITERRANEE  
Maîtres Philippe Bonnaz et Renaud Mazzella  
11, rue de Lorgues  
13008 Marseille 
Tél. : 04 91 32 39 00  
Fax : 04 91 79 21 61  
contact@hdvm.fr  
www.interencheres.com 
 

  

mailto:contact@hdvm.fr


  

 

HÔTEL DES VENTES MONTPELLIER-LANGUEDOC - MONTPELLIER 
 

 

Mobiliers XIXè, arts de la table, tableaux, verrerie 
 
 

Vente publique le vendredi 22 avril à 9h  

 

Expositions : Jeudi 21 avril de 14h à 17h 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
HÔTEL DES VENTES MONTPELLIER-LANGUEDOC 
194 CHEMIN DE POUTINGON 
34070 Montpellier 
Tel : 04 67 47 47 76   
Fax : 04 67 47 47 74  
severine@hdvmontpellier.fr  
www.interencheres.com 
 

http://www.interencheres.com/


 

 

VPO AUCTIONS - MOUGINS 
 

 

Mobiliers, tableaux, bijoux, bibelots 
 
 

Vente publique le samedi 23 avril à 14h30  

 

Expositions : - Vendredi 22 avril de 9h à 17h  

           - Samedi 23 avril de 9h à 11h 

 

 

 

 

 

 

 

Portefolio d'Andy Warhol  

Accumulation de Marilyn Monroe  

Estimation : 400 € 

 

 

 
 
 
 

 
 

VPO AUCTION  
Maître Valembois 
79 chemin de Vaumarre  
06250 Mougins 
Tel : 04 92 92 16 35 
www.facebook.com/VPOauction 
 

http://www.facebook.com/VPOauction


 

 

SOCIETE STEPHANOISE D’ENCHERES – SAINT-ETIENNE 
 

 

Vins - Spiritueux  
 

 

Vente publique le samedi 23 avril à 14h30 à Saint-Etienne 

 

 

. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
SOCIETE STEPHANOISE D’ENCHERES 
Maître Frédéric Brossat  
435 Bd Louis Neltner  - BP 76426 
42000 Saint-ETienne  
Tél. : 04 77 21 75 38  
Fax : 04 77 21 65 12  
brossatcpj@wanadoo.fr 
www.interencheres.com 

  

mailto:brossatcpj@wanadoo.fr


 

 

DRÔME ENCHERES VALENCE - VALENCE 
 

 

Journée d’expertises gratuites  
 

 

Journées d’expertises gratuites le samedi 23 avril de 10h30 à12h30 et de 14h à 17h 

 

 

Portes ouvertes 

Expertises gratuites 

Présentation des ventes live 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DRÔME ENCHERES VALENCE 

Maîtres Xavier de Lostalot et Alain Dutel  

352 rue Faventines  

26000 Valence 

Tel : 04 75 56 58 27  

Fax : 04 75 55 26 61  

info@encheres-valence.com  

www.interenches.com  

mailto:info@encheres-valence.com
http://www.interenches.com/


 

 

VICHY ENCHERES – VICHY  
 
 

Belle vente de tableaux, objets d’art, beau mobilier  
 
 
Vente publique le samedi 23 avril à 14h 
 
 
Expositions : - Mercredi 20 avril de 14h30 à 18h  
           - Jeudi 21 avril de 14h30 à 18h  
           - Samedi 23 avril de 10h à 12h 
 

 
 
L’épaisseur de la matière, la touche du pinceau, le 
trait marqué des yeux noirs dessinés comme des 
billes, la frontalité du visage du philosophe en léger 
décalage par rapport à son buste et l’anecdote du 
livre ainsi que la chair de son corps dévoilée par son 
vêtement rustique, nous permet de rapprocher 
notre tableau des quatre Philosophes peints par 
Luca Giordano vers 1660 (Toiles, 128 x 102 cm), 
longtemps attribués à Jusepe Ribera et conservés 
au musée du Louvre (voir O. Ferrari, G. Scavizzi, 
Luca Giordano. L’opera completa, Naples, 1992, n° 
A138a, b, c et d, reproduits figures 213 à 216). 
 
 
 
 
 
Luca GIORDANO (Naples 1634 - 1705) 
Un Mathématicien 
Huile sur toile.  
127 x 102 cm 
Accidents 
Dans son cadre d'origine en bois doré.  
Expert : René MILLET 
Estimation : 15 000/20 000 €    VICHY ENCHERES 

 
 

 
 
 
 
VICHY ENCHERES 
Maîtres Guy et Etienne Laurent  
16, avenue de Lyon  
03200 Vichy 
Tel : 04 70 30 11 20 
Fax : 04 70 30 11 29 
contact@vichy-encheres.com 

         www.vichy-encheres.com 

 

mailto:contact@vichy-encheres.com
http://www.vichy-encheres.com/


 

 

ERA ENCHERES RHÔNE ALPES – VILLEFRANCHE SUR SAÔNE 
 

 

Tableau anciens, mobiliers, objets d’art, argenterie 

 
 
 
Vente publique le samedi 23 avril à 14h30 
 
Objets d’art et de décoration (avant 1890) : Belle vente de mobilier, objets d'art, argenterie, tableaux anciens 
 
 

Expositions : - Vendredi 22 avril de 10h  à 12h et de 14h à 18h  
          - Samedi 23 avril de 10h à 12h  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
ERA ENCHERES RHÔNE ALPES 

Etude Guillaumot-Richard 

Maitre Gérald RICHARD   

1725 route de Riottier 

69400 Villefranche sur Saône  

Tel : 04 28 39 00 20  

Fax : 09 72 53 97 80  

contact@guillaumot-richard.com 

 www.interencheres.com 

 

http://www.interencheres.com/fr/meubles-objets-art/tableaux-anciens-mobilier-objets-dart-argenterie-ie_v71591.html
http://www.interencheres.com/


 

 

 
 
 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

REGION  
Sud-ouest 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

BRISCADIEU BORDEAUX – BORDEAUX 
 

“Affiches 1900 & Jouets anciens”  

 
Vente publique le vendredi 22 avril à 14h30  
 
Collection d’un amateur de 80 affiches lithographiées (dont Mucha, Chéret, Pal etc.), revues humoristiques et 
programmes illustrés (dont L’assiette au beurre, La Baïonette etc.) et ensemble de jouets (dont Jep, Hornby etc.) 
et jeux de société anciens 
 
 
Exposition : Vendredi 22 avril à 10h 

 

 

 

 

 

 

 

Alphone MUCHA (1860-1939) 
XXème exposition du salon des Cent - 1896 
Impression lithographique avec rehauts dorés 

  Imp. Champenois 
  640 x 435 cm 
   Bel état 

Estimation : 2 000/3 000 € 
 
 
 
 
 

 
 
 
BRISCADIEU BORDEAUX 
Maître Alain Briscadieu 
Hôtel des ventes de Bordeaux Sainte Croix  
12-14 rue Peyronnet, 33800 Bordeaux 
Tél. : +33 (0)5 56 31 32 33 

             Fax : +33 (0)5 56 31 32 00 
contact@briscadieu-bordeaux.com 
www.briscadieu-bordeaux.com 

tel:0033556313233
tel:0033556313233
tel:0033556313200
http://www.briscadieu-bordeaux.com/


 

HOTEL DES VENTES JEAN DIT CAZAUX ET ASSOCIES –  BORDEAUX 
 
 
 

Journée d’expertises gratuites et expositions  
 

 

- Journée d’expertises gratuites le vendredi 22 avril de 9h à 12h et d e14h à 18h à l’Hôtel des ventes 

 

- Exposition des ventes à venir, à l’Hôtel des Ventes : 

.Exposition de la vente du Vendredi 29 Avril 2016 à 19h : BIJOUX & ORFEVRERIE assisté de Madame 

Béatrice Maisonneuve expert 

.Exposition de la vente du Samedi 30 Avril 2016 à 14h30 : DESSINS, PASTELS, GRAVURES, TABLEAUX 
ANCIENS ET DU XIXème SIÈCLE, TABLEAUX MODERNES, MEUBLES ET OBJETS D’ART DES XVIIème, XVIIIème 
et XIXème SIÈCLES, Céramiques, Extrême Orient… 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

 
Martin van CLEVE et son atelier, 
 « la fête de la Saint Martin »,  
Huile sur bois  
73 X 1O6 cm  
Estimation : 50 000 € 

HOTEL DES VENTES JEAN DIT CAZAUX ET 
ASSOCIES  
Maîtres Gérard Sahuquet et Philippe Royere 
280, avenue Thiers  
33100 Bordeaux 
Tel : 05.57.54.13.75 
Tél : 05 56 32 32 32 
Fax : 05 56 40 92 83 
jdcazauxetassocies@encheres-bordeaux.com 
www.interencheres.com 

mailto:jdcazauxetassocies@encheres-bordeaux.com


 

LAVOISSIERE-GUEILHERS – LA ROCHELLE 
 
 
 

VENTE NUMISMATIQUE 
 

 

Vente publique le vendredi 22 avril à 10h30 : MEDAILLES - INSIGNES ET DECORATIONS 

 

Vente publique le vendredi 22 avril à 14h : COLLECTION DE MONNAIES ET BILLETS 

 

Exposition :  

Collection de monnaies et billets de l'antiquité à nos jours. 
Billet  très rare, 1/2 Louis d'or LOUIS XIV aux 8L et aux insignes de 1703 H La Rochelle réformation R5 RARE - TTB estimé 
1500/2 000  € et un billet de 5000 Francs Flameng Type 1918 – 12.01.1918 – Fay.43 – TB. Le Billet est en bon état avec 
quelques coupures et retouches, mais avec encore une belle fraicheur et sa couleur d’origine. Le Billet le plus recherché du 
20e Siècle ! Estimation : 2 200/2 800 €. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Monnaies frappées à La Rochelle dont ce rare 1/2 
louis d'or Louis XIV aux 8L et aux insignes de 1703 
précédemment cité. 

LAVOISSIERE-GUEILHERS 

Maîtres Fabrice Gueilhers et Hubert Lavoissière 

18 rue Saint Louis 

17000 La Rochelle 

Tél : 05 46 41 13 62 

Fax : 05 46 41 64 91 

hdv17@hdv17.fr 

www.interencheres.com 

 



 
 

PERIGORD ENCHERES – PERIGUEUX  

Belle vente mobilière 

Vente publique le samedi 23 avril à 14h  

 
 
Expositions : - Vendredi 22 avril de 14h à 18h 
                        -  Samedi 23 avril de 9h à 12h 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PERIGORD ENCHERES  
Maître Bertrand Miallon  
9 rue Bodin  
24000 Périgueux  
Tel : 05 53 08 60 84  
Fax : 05 53 07 45 32  
bertrand.miallon@wanadoo.fr 
www.interencheres.com 

mailto:bertrand.miallon@wanadoo.fr


  

 

GEOFFROY-BEQUET - ROYAN 
 

 

Vente de mobiliers, tableaux et bibelots  
 

 

Vente publique le samedi 23 avril à 14h 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     GEOFFROY-BEQUET  

Jean-Renaud Geoffroy et Yves Bequet  

     6 rue Président Raymond Poincaré  

     BP 10120 

     17200 Royan 17207  

     Tel : 05 46 38 69 35  

     Fax : 05 46 39 28 05  

     contact@royanencheres.com 

     www.interencheres.com 

http://www.interencheres.com/


 
 

STANISLAS MACHOIR - FRANCE EXPERTISES ENCHERES – MONTASTRUC LA CONSEILLERE 
 

 
 

Vente d’automobiles classiques et de compétition  
 
 
 

Vente  publique le dimanche 24 avril à 14h30 au Château de Lasserre à Montastruc la Conseillère  

Automobilia (200 lots) et Automobiles de collection (70 voitures) dont notamment la Formule Indy 1991 du 

champion des USA J. Andretti, une Cadillac de 1952 ayant appartenu à l’ex-Roi des Belges et à la Grande 

Duchesse de Luxembourg, 70 autos de la voiture de compétition (Ferrari) à la sortie de garage (Renault 

Dauphine Gordini) de 1911 à 2010 soit 100 ans d’automobile. 

 

Expositions : - Vendredi 22 avril de14h à 18h     

                        - Samedi 23 avril de 10h à 12h et de 14h à 18h 

                        - Dimanche 24 avril de 10h à 12h 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot phare de la vente, la Lola T91 du Champion J. ANDRETTI (USA). 

 

 

STANISLAS MACHOÏR – FRANCE EXPERTISES 

ENCHERES 

Maître Stanislas Machoïr  

Château de Lasserre – Route de Paulhac 

31380 Montastruc la Conseillère  

Tel : 33(0)5 61 48 53 92 

contact@stanislasmachoir.com 

www.stanislasmachoir.com 

mailto:contact@stanislasmachoir.com
http://www.stanislasmachoir.com/


 

GESTAS – CARRERE – PAU  
 
 
 

Dessins et gravures 
 

 

Vente publique le vendredi 22 avril à 14h30 

 

Importante vente de dessins et estampes des 17ème au 19ème siècle  

  

 

Exposition : Vendredi 22 avril de 9h30 à 11h30  

 

  
 

 
 
 
 
Attribué à Nicolas MAES (1634-1693)  
Recto : Vieille femme épluchant une 
pomme 
Verso : Scène de bataille 
Recto : Sanguine et lavis de sanguine  
Verso : Crayon noir, plume et encre brune 
12,5 x 11 cm 
Annoté « Rembrandt » à la plume au verso 
Selon Bill Robinson, spécialiste de l’artiste, 
notre dessin pourrait être une étude pour 
le tableau de Nicolas Maes Vieille femme 
épluchant une pomme, conservé à Berlin. Il 
existe une gravure en contrepartie par J. de 
Fre, publiée en 1801, dont notre dessin 
pourrait avoir servi de base (voir 
illustration) 
 
Estimation : 3 000/ 4 000 € 
 

 
 

 
 
 
GESTAS - CARRERE  
Maîtres Martine Gestas, Nathalie Carrère & 
Patrice Carrère  
3 allées Catherine de Bourbon  
64000 Pau  
Tel : 05 59 84 72 72  
Fax : 05 59 84 86 84  

contact@etude-gestas-carrere.com 
www.etude-gestas-carrere.com 

mailto:contact@etude-gestas-carrere.com
http://www.etude-gestas-carrere.com/


 

 

MARC LABARBE – TOULOUSE  
 
 
 

Divers – Crédit municipal de Toulouse 

Vente publique le 22 avril à 14h 

 

Expositions : - Mercredi 20 avril de 10h15 à 12h au Crédit municipal de Toulouse 

 - Jeudi 21 avril de 10h15 à 12h au Crédit municipal de Toulouse 

 
 
Lieu de vente Salle des ventes du Crédit Municipal de Toulouse  
6, rue Urbain Vitry  
31000 Toulouse  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MARC LABARBE  

Maître Marc Labarbe   

Saint Aubin 
3 Boulevard Michelet 
Place Saint-Aubin - BP 5596 
31000 Toulouse CEDEX 6 
Tel. : 05 61 23 58 78  
Fax : 05 62 27 29 28  
labarbe.encheres@gmail.com  
marclabarbe.com 

 
 

mailto:labarbe.encheres@gmail.com


 

 
 

 

 

  

 

CONTACT PRESSE 

 
Isabelle de Puységur 

Tél : + 33 (0)1 45 49 17 97 

i.puysegur@wanadoo.fr 

 

 

 

 

 

 

SYMEV  

 
15, rue Freycinet – 75116 Paris 

Tél : + 33 (0)1 45 72 67 39 

contact@symev.org 

www.symev.org 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Le SYMEV est aussi sur Twitter : SYMEV1  

 

http://www.symev.org/

